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ZAPISNIK  

5. seje sveta Krajevne skupnosti Izlake  

z dne 23.02.2024 ob 18.00 uri 

 

Prisotni: Borut Novšak, Rudi Bantan, Franc Zajc, Metod Knez, Uroš Miklavčič, Mateja Kropivšek Sešlar, Sašo 

Vučko, Grega Ševerkar, Martina Mlakar, Marija Razpotnik 

Odsotni: Franc Ravnikar 

Prisotni tudi predstavniki podjetja RuNe 

Pričetek: 18.00 

 

Dnevni red: 

1. Uvodni pozdrav 

2. Predstavitev aktivnosti na projektu RuNe 

3. Tekoče aktivnosti 

4. Razno 

 
Sejo je otvoril in vodil predsednik KS Izlake, Sašo Vučko. Člani sveta KS Izlake soglasno potrdijo predlagani 
dnevni red. 
 
 
AD1. 
 
Predstavniki podjetja RuNe predstavijo aktivnosti, ki so že bile izvedene z njihove strani na območju KS Izlake, 
ter aktivnosti, ki sledijo. Dogovori se, da se na spletno strank KS Izlake namesti letak z vabilom na predstavitev 
ter pridobitev potrebnih informacij s strani podjetja RuNe za vse prebivalce KS Izlake. Predstavitev bo v 
Kulturnem domu na Izlakah. Preveriti je potrebno (Jakob Smolič) glede že izvedenih povezav oziroma priprav za 
potijo glede na sodelovaje Občine Zagorje z družbo  Telekom. 
 
 
AD2 in AD3.  
 
Glede vzdrževanja cest v KS Izlake, Sašo Vučko pove, da glede na izvedene sanacije in zimsko službo so 
sredstva, ki jih ima KS Izlake za vzdrževane cest že v celoti izčrpana. 
 
Dogovori se, da se na Občino Zagorje ob Savi: 
 

• Pošlje gradivo oziroma Elaborat KS Izlake v katerega so vključene vse podrobnosti, ki jih je potrebno 
urediti in na kar smo že oziroma še vedno opozarjamo Občino Zagorje, ker nas krajani tekoče obveščajo 
o spornih zadevah. V elaborat bodo vključene ceste, parkirišča, turizem in vse ostale tekoče zadeve. 

 
Sašo Vučko najkasneje v ponedeljek pošlje osnutek Elaborata, ki ga vsak svetnik dopolni s tekočimi zadevami na 
območju, kjer živi. Do 15. marca se Elaborat zaključi in posreduje na Občino. 
 
Naslednja seja sveta KS Izlake se dogovori za 22. marec 2024 ob 18. uri. 
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Na Občino se pošlje zahteva za pridobitev podatkov o lastnikih priobalnih pasov potokov na območju KS Izlake, z 
namenom, da se lastnike pozove k čiščenju oziroma se čiščenje izvede s pomočjo KS Izlake. 
 
Sprejme se sklep o nameri o prodaji traktorja. Namera o prodaji se obesi na oglasno desko KS Izlake. 
 
Sašo Vučko nas obvesti o stanju dolga najemnice lokala Barbare Jenko. Nova najemna pogodba je podpisana z 
obljubo, da bo tekoče plačevala obveznosti, ki izhajajo iz najema prostora, vsak mesec pa bo plačala tudi 
polovico mesečne najemnine glede na stanje dolga. 
 
Sprejme se sklep, da se naroči dve ključavnici za ženski in moški  WC, ker se ugotavlja, da so ob koncih tedna 
WC-jui zelo umazani, ker jih uporabljajo (tudi) gostje lokala BarB. Ključe toaletnih prostorov bodo prejeli vsi 
najemniki, tako, da za ostale ne bodo v uporabi. 
 
Na Občino se posreduje prošnja za zamenjavo dveh klopi, ki se nahajajo za blokom, ker sta obstoječi klopi že 
uničeni. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 
 
 
Izlake, 23.02.2024 
 
 
Zapisala:         Predsednik KS Izlake: 
 
Mateja Kropivšek Sešlar l.r.      Sašo Vučko l.r. 
 


